# 800师生希望把操场平整一下 预算几年前就做好了 大概2万元出头

你愿意帮他们实现愿望吗?

#### 记者 徐贤康

昨天上午,都市快报快公益和康宝莱(中国)共同发起的"送爱心小书箱,圆贫困留守儿童六一微心愿"活动,走进了金华英达民工子弟学校。

活动结束离开时,我们的心情并没有像来之前那么欢快,这所学校条件很艰苦,因为经费问题,平整操场这件"小事"拖了多年,现在,学校操场坑坑洼洼,一到雨天立马变成了泥巴地。

### 教孩子用树叶作画 老师也很喜欢

这是康宝莱爱心志愿者们第四次走进英达民工子 弟学校。

这次,志愿者送给孩子们45个书箱,每个书箱有12 本书,这是孩子们珍贵的六一礼物。

英达的学生以外来务工子弟为主。昨天,孩子们接过书箱后,教室里传来一阵阵"哇······哇·····"的赞叹声。

志愿者吴女士说,去年六一,他们帮英达323个孩子 实现微心愿时,看到这所学校实在困难,教室里课桌很破 旧,后来,他们又在去年9月捐赠了109套爱心书桌。

这所学校除了硬件跟不上,师资也比较缺乏,开了 美术、音乐课,却请不到专职老师上课。

这次,志愿者们专门请了一位老师,教孩子们用树叶作画,让孩子们大开眼界。

除了孩子们开心,这个课程还受到学校老师们的欢迎,老师们也跟着学起来。

"用树叶作画这个手工课程,简单、漂亮、易操作, 关键成本也低,以后可以作为兴趣班的课程在每个班 推广,弥补我们在兴趣教育这块的不足。"学校副校长 傅淑媛说。

吴女士说,他们听了挺心酸的,他们志愿者将会继续帮助英达的师生们,也希望其他爱心人士能关注这 所学校。

### 有一个平整的操场 是800名师生的心愿

老师介绍,英达创立于2004年,总共有八百来名学生,包括小学和初中,孩子们全是走读的。

校区由一栋大楼和两块操场组成,大楼共6层,每层7个教室(4楼以上空着),教学设施大部分比较破旧。

操场分为南操场和北操场,北操场是一片坑坑洼 洼的空地,和垃圾回收站一墙之隔;南操场一眼看去像 是塑胶地板,但仔细一看,其实只是在一层薄薄的水泥 地上涂了绿色和红色的油漆。

傅淑媛说,学校需要更新的设备很多,但现在最需要的是,把北操场平整一下,在上面浇一层水泥。

"我们学校本来就小,学生又多,平时孩子们玩的地方很少,这块操场我们想利用起来,但坑坑洼洼的,一到下雨天好几天都干不了,孩子们容易摔倒。"傅淑媛说。操场的西北角,是两个水泥乒乓球桌,破损不堪。

傳淑媛说,这是孩子们仅有的娱乐设施之一,有时候为了抢占球桌还吵架呢。

这块操场一直是800多名师生的心病,学校也曾下决心要平整,预算老早做好了,但最终因为经费紧张搁置。

"我们不敢奢望塑胶跑道,只要把操场平整一下就好了,在上面铺一层薄薄的水泥,800个平方米,预算大概在两万多点。"

傅淑媛说,学校收入主要靠学费,但考虑到孩子们的家庭情况,每学期只收600元,800个学生,每年收入96万元。



英达学校的操场,左下是简陋的水泥乒乓球桌。

"除了维持学校最基本的运作,实在掏不出这2万了, 我们学校只有24个老师,有些老师每月工资不到2000元, 在这里上班,很多老师是当公益来做。"傅淑媛说。

你想帮助英达师生完成这个心愿,让孩子们有个平整的操场玩耍吗?

如果你愿意,请加入我们!

捐款方式:

开户银行:上海浦东发展银行保俶支行

户名:浙江省妇女儿童基金会

账号:95030155260000785 支付宝:zjerjihui@163.com

请务必备注:快公益爱心基金,及捐款用途"金华

英达学校平整操场"

### 好吃又好玩 兰溪香溪启动缤纷水果采摘游





不少人说,"香溪"一听名字就是个诗情画意的好地方。入夏后,在兰溪的香溪镇,最让人期待的就是这里的水果!

5月27日,首届兰溪蓝莓节在香溪镇上新方村举行,2016"我爱吃"香溪缤纷水果采摘游序幕由此拉开。

上新方村有兰溪最大的蓝莓种植园之——蓝可蓝莓采摘园,总面积100亩,距离金华市区40公里、兰溪市区15公里。园内有"奥尼尔"、"蓝美一号"等蓝莓品种,蓝莓树枝上果实累累,一串串,一簇簇,煞是诱人。尝一口,有的香脆,有的甜糯,口感极佳。

香溪蓝莓采摘园采摘周期为一个半月,这次活动将于7月中旬结束。

香溪镇党委书记严建成说,蓝莓采摘只是香溪水果

采摘季的一个开头,接下来,黄沙圩村、厚同村的杨梅,厚同村的甜瓜,47省道沿线的葡萄,坑边村的猕猴桃,前黄新村、上李村的莲蓬,龙港村的柑橘都将陆续成熟。特别是6月以后,作为兰溪五十里杨梅长廊重要一环的香溪镇,将有数千亩黑炭、东魁杨梅等着大家去采摘、品尝。

"以果为媒,以节会友",严建成说,香溪镇将通过政府搭台,组织果农线上线下营销,开展系列水果采摘游活动。在邀请游客走进田野乡村,亲近自然,体验农耕的同时,促进农村旅游经济发展,既增加果农收入,又丰富都市人生活。

除了盛产水果,香溪环境也很优美。香溪镇地处 兰溪北郊,兰江和梅溪穿境而过,风景秀丽,境内拥有 将军岩等名胜古迹。 (江胜忠)

### 粽子 大米 绿豆糕 食用油 8890 邀您认领"端午爱心包"

端午节快到了,金华市8890便民服务中心请市民一起参与认领"端午爱心包"的公益活动。

今日起,8890平台向社会招募爱心人士及企事业单位,募集300份"端午爱心包",计划端午节前无偿送给市区道德模范、身边好人代表、部分8890虚拟养老院孤寡老人、特困家庭等社会特殊群体,与他们一起分享节日的喜悦。

"端午爱心包"要放些什么东西?

主办方说,"爱心包"计划放入的礼物有:五个粽子、一盒绿豆糕、一袋10公斤大米或一瓶5升食用油。

怎么认领呢?

有意向的爱心人士或者爱心单位,可按照上述清单自行采购,款式随意搭配。建议爱心个人一次认捐5份以上,爱心企业一次认捐20份以上。届时,8890志愿者联盟将组织10支志愿者小分队前往派送。爱心人士可以参与或者委托志愿者小分队帮助送达,爱心单位也可以组建志愿者小分队。

"端午爱心包"采购食品要求正规厂家生产,粽子须真空包装,保证食品安全。此外,爱心包贵在诚意,价值不要过于昂贵,以不超百元为宜。

怎样加入爱心志愿者小分队?

欢迎爱心企事业单位以团队形式组建志愿者队伍,在活动当天提供车辆接送服务、送端午爱心包等。优秀志愿者小分队、志愿者可以吸收成为8890志愿服务联盟成员,参与8890爱心总动员系列公益活动,传递爱心。

如果您想奉献爱心,可以赶紧拨打8890平台热线: 88900000。 记者 江胜忠

## 关于办理主城区 2016 年度少儿医保 参(续)保缴费手续的通告

根据《杭州市基本医疗保障办法主城区实施细则》有关规定,现 就主城区 2016 年度少儿医保参(续)保缴费手续有关事宜通告如下:

### 一、办理时间

2016年6月1日起至9月30日止(法定工作日)。

### 二、缴费标准

少年儿童每人缴纳 200 元,政府补贴每人 300 元。其中持有效期内《杭州市困难家庭救助证》、《杭州市残疾人基本生活保障证》或二级及以上《中华人民共和国残疾人证》的少年儿童,其个人缴费部分由政府补贴。

### 三、办理方法

少年儿童可至就近的街道(镇)人力资源和社会保障服务机构或市、区医保经办机构办理参(续)保缴费手续,也可在少儿医保参(续)保资格审核通过后至主城区工商银行、杭州银行各营业网点办理委托扣缴手续。有关参保条件、办理流程、注意事项等具体内容详见社区张贴的通告。

### 四、其他

参保人员如未持有社会保障卡(含市民卡)的,请尽快至市民 卡服务网点申请办理。 市人力社保咨询专线: 12333 工商银行咨询专线: 95588 杭州银行咨询专线: 95398 市民卡服务热线: 96225 特此通告

杭州市医疗保险管理服务局 2016年5月31日